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ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, CELEBRADA EL DÍA 31 DE AGOSTO DEL 2023 

 
EN LA CIUDAD DE CUERNAVACA, MORELOS, SIENDO LAS 16 HORAS DEL DÍA 31 
DE AGOSTO DEL AÑO DOS MIL VEINTITRÉS, SESIONARON DE MANERA 
PRESENCIAL EN EL SALÓN DE SESIONES DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, UBICADO EN CALLE 
ZAPOTE NÚMERO TRES, COLONIA LAS PALMAS Y DE POR VIDEOCONFERENCIA 
A TRAVÉS DE LA PLATAFORMA ZOOM, LOS CIUDADANOS: LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ; LOS CONSEJEROS ELECTORALES: 
MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, MTRO. PEDRO GREGORIO 
ALVARADO RAMOS, MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ, MTRA. MAYTE 
CASALEZ CAMPOS; DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA, LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ACCIÓN 
NACIONAL, C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR; REPRESENTANTE DEL 
PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL, C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO 
PÉREZ; REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA, 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA; REPRESENTANTE  DEL PARTIDO VERDE 
ECOLOGISTA DE MÉXICO, C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO; 
REPRESENTANTE DE MORENA, C. TOMÁS SALGADO TORRES; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, C. KENIA LUGO 
DELGADO; REPRESENTANTE DEL PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO 
MORELOS, C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES; REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL, C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS; 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS MORELOS, 
C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA.----------------------------------------------------------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES CONSEJERAS, CONSEJEROS, 
REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS. SIENDO LAS 16 HORAS CON 
07 MINUTOS DE ESTE JUEVES 31 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, VAMOS A DAR 
INICIO A LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DEL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL. ANTES DE INICIAR CON ESTA, CON ESTA SESIÓN, QUIERO PONER 
A CONSIDERACIÓN DE TODAS LAS CONSEJERAS Y CONSEJEROS, EL… LA 
POSIBILIDAD DE NOMBRAR AL LICENCIADO BARENQUE, PARA QUE NOS AUXILIE 
EN ESTA, EN ESTA SESIÓN, EN SUPLENCIA DEL SECRETARIO EJECUTIVO, QUE 
POR RAZONES DE SALUD EN ESTE MOMENTO NO SE ENCUENTRA CON 
NOSOTROS. POR LO QUE SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA, SÍRVANSE 
MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR. MUCHÍSIMAS GRACIAS. 
POR UNANIMIDAD LE DAMOS LA BIENVENIDA AL LICENCIADO BARENQUE. 
ADELANTE LICENCIADO POR FAVOR. BIEN, LE SOLICITARÍA POR FAVOR 
LICENCIADO BARENQUE, EN FUNCIONES DE SECRETARIO EJECUTIVO, SI 
PUDIERA VERIFICAR EL QUÓRUM PARA SESIONAR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
PALABRA: “CON MUCHO GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. CONSEJEROS, 
REPRESENTACIONES DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PROCEDERÉ A REALIZAR 
EL PASE DE LISTA SOLICITADO”. UNA VEZ HECHO EL PASE DE LISTA, EL 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, COMENTA: “ME PERMITO INFORMAR 
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A ESTE ÓRGANO COLEGIADO, QUE A PRIMERA CONVOCATORIA SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LA MAYORÍA, LA MAYORÍA DE LOS… DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE CONSEJO, CON LA ASISTENCIA DE 15 INTEGRANTES DE 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL. CON FUNDAMENTO EN LO DISPUESTO 
POR EL ARTÍCULO 76 DEL CÓDIGO EN INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS, LE INFORMO CONSEJERA 
PRESIDENTA QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA DAR INICIO CON LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO 
EJECUTIVO. EN VIRTUD DE QUE EXISTE QUÓRUM PARA SESIONAR, SE 
DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. SECRETARIO POR FAVOR PODEMOS CONTINUAR CON EL 
DESARROLLO DE LA MISMA”.-------------------------------------------------------------------------- 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
COMO PRIMER PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA SE ENCUENTRA LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA PARA LA PRESENTE 
SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE. EL ORDEN DEL DÍA QUE SE PROPONE ES 
EL SIGUIENTE: 1.- LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN 
DEL DÍA. 2.- LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS BLOQUES DE 
COMPETITIVIDAD QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN 
EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LA 
POSTULACIÓN PARITARIA DE CANDIDATURAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL 
LOCAL ORDINARIO 2023-2024, EN SUS PROCESOS DE SELECCIÓN INTERNA, ASÍ 
COMO EN LA CELEBRACIÓN DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN Y 
CANDIDATURA COMÚN EN SU CASO, ESTO EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR 
EL ARTÍCULO 179 BIS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. 3.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS 
SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO AL 
PRESENTE ORDEN DEL DÍA, PUEDE HACERLO EN ESTE MOMENTO”. EL LIC. 
JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “USTED CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. YO QUIERO PONER A 
CONSIDERACIÓN, EL AÑADIR UN NUEVO, UN PUNTO… UN NUEVO PUNTO QUE 
CORRESPONDE A LA “LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL 
PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
DESIGNAN A LOS ENLACES QUE INTEGRARÁN EL GRUPO DE TRABAJO QUE 
ESTABLECE EL ARTÍCULO 109 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES”. ES 
CUANTO. Y SI NO HAY MÁS INTERVENCIONES CON RESPECTO AL ORDEN DEL 
DÍA, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU APROBACIÓN EL ORDEN DEL 
DÍA PROPUESTO, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA POR LA DE LA 
VOZ. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
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LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE EL ORDEN DEL DÍA PARA LA 
PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 15 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 31 DE 
AGOSTO DE 2023, CON LAS OBSERVACIONES DE LA… DE LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MIREYA GALLY JORDÁ. ES CUANTO CONSEJERA”.-------------------- 

ORDEN DEL DÍA 
1. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.-  
2. LECTURA, ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS BLOQUES DE 

COMPETITIVIDAD QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL 
CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE 
EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN 
Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LA POSTULACIÓN PARITARIA DE 
CANDIDATURAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 
2023-2024, EN SUS PROCESOS DE SELECCIÓN INTERNA, ASÍ COMO EN 
LA CELEBRACIÓN DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN Y CANDIDATURA 
COMÚN EN SU CASO, ESTO EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR EL 
ARTÍCULO 179 BIS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS 
ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS.---------------------------------- 

3. LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
DESIGNAN A LOS ENLACES QUE INTEGRARÁN EL GRUPO DE TRABAJO 
QUE ESTABLECE EL ARTÍCULO 109 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES.- 

4. CLAUSURA DE LA SESIÓN. ------------------------------------------------------------------  
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS, MUCHÍSIMAS GRACIAS. NADA MÁS PARA 
INFORMARLES QUE ESTE PROYECTO DE ACUERDO FUE CIRCULADO 
PREVIAMENTE EN LOS CORREOS ELECTRÓNICOS QUE TENEMOS 
REGISTRADOS PARA ESTE FIN. BIEN, SECRETARIO POR FAVOR CONTINUEMOS 
CON EL DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA. ANTES DE DAR INICIO AL 
DESARROLLO DEL ORDEN DEL DÍA, QUIERO PONER A CONSIDERACIÓN… A SU 
CONSIDERACIÓN, LA DISPENSA DE LA LECTURA DE LOS MATERIALES 
CONTENIDOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS Y TRES DEL PRESENTE ORDEN DEL 
DÍA. LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “LE 
INFORMO CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA DISPENSA DE LOS 
DOCUMENTOS… LA DISPENSA DE LOS DOCUMENTOS SEÑALADOS EN LOS 
PUNTOS DOS, TRES DEL ORDEN DEL DÍA, PARA LA PRESENTE SESIÓN 
EXTRAORDINARIA URGENTE, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 
16 HORAS CON 16 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 31 DE AGOSTO DEL 2023”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y EN ESTE MOMENTO EL ORDEN 
DEL DÍA CON LAS MODIFICACIONES PROPUESTAS YA APROBADAS, ESTÁ 
SIENDO CIRCULADO POR LOS DIFERENTES MEDIOS. AHORA SÍ SECRETARIO, 
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POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SI ES TAN 
AMABLE”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO 
DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. 
PROCEDO A DAR LECTURA AL ENCABEZADO DEL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA. 
EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA LECTURA, 
ANÁLISIS Y PRESENTACIÓN DE LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD QUE 
PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL 
DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA PERMANENTE DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LA POSTULACIÓN PARITARIA 
DE CANDIDATURAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL ORDINARIO… LOCAL 
ORDINARIO 2023-2024, EN SUS PROCESOS DE SELECCIÓN INTERNA, ASÍ COMO 
EN LA CELEBRACIÓN DE LOS CONVENIOS DE COALICIÓN Y CANDIDATURA 
COMÚN EN SU CASO, ESTO EN TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 
179 BIS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y PROCEDIMIENTOS ELECTORALES 
PARA EL ESTADO DE MORELOS. ES CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS SECRETARIO EJECUTIVO. Y SI ALGUIEN 
TUVIERA ALGÚN COMENTARIO CON RESPECTO A ESTA PRESENTACIÓN, 
ABRIMOS UNA PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO 
BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS 
POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA 
PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN EN PRIMERA RONDA CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA 
DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “SIN 
INTENCIONES TAMPOCO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, SI 
NO HAY PARTICIPACIONES EN SEGUNDA RONDA, ABRIMOS UNA TERCERA 
RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO, LICENCIADO JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ POR FAVOR”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. PUES BUENO, 
NUEVAMENTE Y AGRADECIDO DE QUE CONTINUAMOS DANDO LOS PASOS Y 
GENERANDO LAS CONDICIONES JURÍDICAS Y ADMINISTRATIVAS PARA EL 
INICIO DEL PROCESO ELECTORAL Y HOY SE PRESENTA NUEVAMENTE UN 
PUNTO MÁS QUE ES DE VITAL IMPORTANCIA. ¿PARA QUÉ? PARA EL MOMENTO 
PROPIO CUANDO SE GENEREN LAS POSTULACIONES Y AQUÍ HACER ÉNFASIS, 
PUES QUE LO QUE SE PRIVILEGIA ES ESA EQUIDAD DE GÉNERO, QUE 
CONSTITUCIONALMENTE ESTÁ Y QUE NOSOTROS DESDE ELECCIONES 
ANTERIORES, TANTO ESTA CONFORMACIÓN, COMO OTRAS, PUES HEMOS Y 
HAN VELADO POR LA PARIDAD DE GÉNERO, POR ESA PARIDAD DE GÉNERO 
QUE HOY CON ESTOS BLOQUES QUE SE PRESENTAN PRIMERAMENTE, ¿QUÉ 
SE LOGRA? QUE LOS PARTIDOS POLÍTICOS TENGAN CLARO LOS TRES 
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BLOQUES, ALTA, MEDIA Y BAJA COMPETITIVIDAD, EN LOS CUALES DEBE DE 
SER EN CADA UNO DE ELLOS, QUE ESTÉ EQUITATIVO ENTRE HOMBRES Y 
MUJERES, TANTO HORIZONTAL, COMO VERTICALMENTE. Y BUENO, ¿CON ESTO 
QUÉ LOGRAMOS? QUE LA COMPETITIVIDAD POR PARTE TANTO DE LOS 
HOMBRES, COMO DE LAS MUJERES, PUES ESTÉ EN IGUALDAD DE 
CIRCUNSTANCIAS. ASÍ QUE ENHORABUENA. ¿CUÁL SERÁ EL SIGUIENTE 
MOMENTO? ES CUANDO NOS PRESENTEN YA LA COMPOSICIÓN CON LOS 
CANDIDATOS, AHÍ VENDRÁ LA APROBACIÓN Y ADEMÁS PUES BUENO, TIENE YA 
EL… TODOS Y CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE LES ENVIÓ TIEMPO 
ATRÁS, POR MANDATO DE CÓDIGO ELECTORAL, DONDE POSTULARON. 
ENTONCES AHORA TIENEN ¿DÓNDE POSTULÉ? ¿QUIÉN POSTULE? Y ¿QUÉ 
PORCENTAJES TENGO DE POSTULACIÓN? Y ¿QUÉ TAN COMPETITIVOS SOY EN 
CADA UNA DE ELLAS? AQUÍ LA INTENCIÓN ES QUE LAS MUJERES EN ESPECIAL 
POR SUPUESTO, DEL CUAL SABEN SOY ALIADO, SE GENEREN EN LOS LUGARES 
DE COMPETITIVIDAD EN IGUALDAD DE CIRCUNSTANCIAS QUE LOS HOMBRES. 
ASÍ QUE ENHORABUENA Y ADELANTE DE PARTE MÍA, CON ESTE ACUERDO, SIN 
OBSERVACIONES”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, 
EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. SI 
NO HAY MÁS PARTICIPACIONES. LA LICENCIADA KENIA LUGO. ¿SÍ? ADELANTE 
LICENCIADA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS, 
EN USO DE LA PALABRA: “NADA MÁS UNA PEQUEÑA… ESTE… NO SÉ, UNA 
ACLARACIÓN. ENTONCES NECESARIAMENTE TENGO QUE PONER MUJER EN 
ESTOS MUNICIPIOS, POR EJEMPLO, ¿TIENE QUE SER FORZOSAMENTE MUJER 
O PUEDO MEDIRLO EN BASE A MI COMPOSICIÓN DE COMO FORMÉ MIS 
BLOQUES? COMO SE HAN HECHO EN OTRAS OCASIONES, SIEMPRE Y CUANDO 
SE CUMPLA CON LA PARIDAD. GRACIAS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “BIEN, 
ESTE… CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, YA QUE FUE COMO UNA MOCIÓN, 
ADELANTE POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS. GRACIAS 
DIPUTADA POR LA PREGUNTA. MUY BIEN, USTED TIENE LA LIBRE 
DETERMINACIÓN CONFORME A SUS BLOQUES QUE YA LE ENVIAMOS. 
ENTONCES PENSEMOS QUE SEAN LOS 33 Y TRAEMOS 11, 11 Y 11. ENTONCES 
LO IDEAL ES 06 HOMBRES O 06 MUJERES EN CADA UNO DE LOS BLOQUES, 
PARA HACERLO HORIZONTAL Y VERTICAL, CON 17 Y 16, SEA HOMBRE O SEA 
MUJER Y ASÍ SERÍA COMO USTED LIBREMENTE IRÁ DISTRIBUYENDO 
CONFORME A CADA UNA DE SUS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD. ESPERO 
HABER PODIDO ABONAR A LA RESPUESTA. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “DADO 
QUE PARECE QUE TENEMOS AHORITA MÁS PARTICIPACIONES, CONSEJERAS Y 
CONSEJEROS, QUIERO SOMETER A SU APROBACIÓN UNA CUARTA RONDA DE 
PARTICIPACIONES. SI ESTÁN POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO 
LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “INFORMO 
CONSEJERA PRESIDENTA, QUE LA CUARTA RONDA SOLICITADA FUE 
APROBADA POR UNANIMIDAD”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA 
GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. Y 
BUENO, ABRIMOS UNA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES, EN DONDE VEO 
EL INTERÉS POR PARTE DE EL LICENCIADO GONZALO, EL LICENCIADO JESÚS 
MARTÍNEZ. ¿NADIE MÁS?”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
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DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE. 
NO SE VE INTENCIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SI NO HAY MÁS INTENCIONES, CEDO EL USO 
DE LA VOZ AL LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. ADELANTE POR FAVOR”. EL 
REPRESENTANTE DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA EN USO DE 
LA PALABRA: “GRACIAS CONSEJERA PRESIDENTA. MUY BUENAS TARDES 
CONSEJERAS, SEÑORES REPRESENTANTES DE LOS PARTIDOS Y DIRECTOR 
DE ORGANIZACIÓN QUE HACE LAS FUNCIONES EL DÍA DE HOY COMO 
SECRETARIO EJECUTIVO, PUES BUENO, NOSOTROS COMO PRD ESTE… 
AGRADECEMOS QUE SE HAYA DADO ESTE TRABAJO DE LOS BLOQUES DE 
COMPETITIVIDAD. ENTIENDO QUE FUERON AJUSTADOS A LA REALIDAD 
ACTUAL, EN CUESTIÓN DE LOS DISTRITOS. Y NOSOTROS QUISIÉRAMOS ESTE… 
CONSEJEROS, PONER UN PUNTO SOBRE LA MESA, EN EL SENTIDO DE QUE 
LLEGADO EL MOMENTO, COMO LO HA EXPRESADO EL CONSEJERO ENRIQUE 
PÉREZ, A LA HORA DE NOSOTROS PRESENTAR ESTE… TODAS NUESTRAS 
CUESTIONES DE PARIDAD, SE AGOTA LA EXHAUSTIVIDAD EN LA REVISIÓN DE 
LA PARIDAD DE CADA UNO DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS, PARA AGOTARLA EN 
ESTE SENO Y NO TENER QUE POSTERIORMENTE RECURRIR ANTE LOS 
ÓRGANOS JURISDICCIONALES. CON TODO RESPETO, YO… ES NECESARIO 
RECORDAR QUE EN EL PROCESO PASADO, NOSOTROS COMO PRD, POR UN 
PUNTO DE VISTA QUE TUVO ESTE ÓRGANO ELECTORAL Y DESPUÉS 
CORREGIDO POR LA SALA REGIONAL DEL TRIBUNAL ELECTORAL DEL PODER 
JUDICIAL DE LA FEDERACIÓN, PUES BUENO, NOS VIMOS AFECTADOS EN LA… 
EN EL PUNTO DE VISTA, EN EL CRITERIO QUE TUVO ESTE ÓRGANO ELECTORAL 
RESPECTO A LA… A LA PARIDAD. ENTONCES LO ÚNICO QUE NOSOTROS SÍ 
PEDIRÍAMOS ES AGOTAR LA EXHAUSTIVIDAD EN ESTE ÓRGANO ELECTORAL, 
PARA EVITAR TODAS ESAS SITUACIONES DE IRNOS A LOS ÓRGANOS 
JURISDICCIONALES Y DESPUÉS ESTE… QUE SE NOS PUEDA REALIZAR UN 
ESTE… UN DAÑO YA DESPUÉS IRREPARABLE ¿NO? EN EL PROCESO 
ELECTORAL. ESO SERÍA CUANTO. MUCHAS GRACIAS”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS LICENCIADO GONZALO GUTIÉRREZ. AHORA CEDO… CEDO EL USO DE 
LA VOZ AL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ”. EL REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, EN USO DE LA PALABRA: “PERDÓN, 
MUCHAS GRACIAS PRESIDENTA. NO SE DEJABA ESTA TECNOLOGÍA. ESTE… 
SÓLO UNA PREGUNTA. EN LA LISTA O MEJOR DICHO EN LA PRESENTACIÓN 
ANTERIOR, EN EL TEMA DE DISTRITOS, NOSOTROS TRAÍAMOS YA TODOS LOS 
DISTRITOS EN NUESTROS BLOQUES EN BASE A LA DISTRITACIÓN, HOY EN LA 
PRESENTACIÓN SÓLO VIENEN SEIS DISTRITOS. ESTOY CONFUNDIDO, NO SÉ A 
QUÉ SE DEBA, SÓLO PARA VER SI ME LO PUDIERAN ACLARAR, OBVIAMENTE LO 
ACORDAMOS EN LA REUNIÓN PASADA, QUE YA TEMAS PARTICULARES PUES 
BUENO, ÍBAMOS A BUSCAR AL CONSEJERO ARIAS PERSONALMENTE O A QUIEN 
LE AYUDA EN ESTA COMISIÓN, PERO NO SÉ SI ME PUDIERAN HACER ALGÚN 
COMENTARIO, PORQUE EN LA PRESENTACIÓN ANTERIOR VENÍAN TODOS LOS 
DISTRITOS Y AHORA SÓLO COLOCAN SEIS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SOLICITO POR 
FAVOR AL LICENCIADO JOSÉ BARENQUE, QUE DÉ RESPUESTA A ESTA, A ESTA 
PREGUNTA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO 
EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “OK. SÍ, CON MUCHO 
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GUSTO. EN RESPUESTA A LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ENCUENTRO 
SOLIDARIO, COMO SE HABÍA COMENTADO EN LA REUNIÓN DE TRABAJO Y 
USTEDES YA TIENEN TAMBIÉN LA… EL PORCENTAJE DE VOTACIÓN DE MANERA 
COMPLETA, EN ESTA NUEVA PRESENTACIÓN PUES SE ADVIERTE QUE NADA 
MÁS SE ESTÁN PRESENTANDO AQUELLOS DISTRITOS EN LOS QUE TUVIERON 
POSTULACIÓN EN EL… LA MISMA LÓGICA QUE SE HIZO EN LAS 
POSTULACIONES DE MUNICIPIOS… Y AHORA, EN EL QUE AHORA ESTE...”. EL 
CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN 
USO DE LA PALABRA: “SE PERDIÓ EL AUDIO, PERDÓN SECRETARIO, NO SE 
ESCUCHÓ. SE PERDIÓ EL AUDIO DE LO QUE COMENTABAS. HAY UNA ESPECIE 
DE INTERFERENCIA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO 
EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EN LA MISMA LÓGICA…”. 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “BUENO, BUENO, ¿ME ESCUCHAN A MÍ?”. EL CONSEJERO ESTATAL 
ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA PALABRA: “SE 
ESCUCHA ECO”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “OK. ESTAMOS RESOLVIENDO PROBLEMAS TÉCNICOS. 
UN MOMENTO POR FAVOR. BUENO, BUENO, UNA DISCULPA A TODOS LOS 
PRESENTES. CINCO MINUTOS DE RECESO, CINCO MINUTOS. REGRESAMOS. 
SOMETO A SU CONSIDERACIÓN CINCO MINUTOS DE RECESO. LOS QUE ESTÉN 
POR LA AFIRMATIVA. GRACIAS. REGRESAMOS. SON 16:32”. ----------------------------- 
UNA VEZ CONCLUIDO EL RECESO APROBADO SE REINICIA LA SESIÓN.---------- 
LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUY BUENAS TARDES. SIENDO LAS 16 HORAS CON 37 MINUTOS 
REINICIAMOS LA SESIÓN EXTRAORDINARIA URGENTE DE ESTE JUEVES 31 DE 
AGOSTO DEL AÑO 2023. Y RETOMANDO EL LUGAR EN DONDE NOS HABÍAMOS 
QUEDADO, EN UNA CUARTA RONDA HABÍA INTERVENIDO EL LICENCIADO 
GONZALO GUTIÉRREZ, ASÍ COMO EL INGENIERO JESÚS MARTÍNEZ. EN ESTE 
MOMENTO SE ENCONTRABA EL LICENCIADO JOSÉ BARENQUE DANDO 
RESPUESTA A UNA DE LAS PREGUNTAS. ADELANTE LICENCIADO POR FAVOR”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, MUCHAS GRACIAS CONSEJERA 
PRESIDENTA. Y RETOMANDO PUES LA PARTICIPACIÓN QUE HACÍA EN 
RELACIÓN A LA DUDA QUE TENÍA LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO 
ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS, TANTO EN LA COMISIÓN COMO EN LA 
REUNIÓN DE TRABAJO, SE LES HIZO DEL CONOCIMIENTO QUE LOS BLOQUES 
DE COMPETITIVIDAD SERÍAN ESTE… CONFORMADOS CON AQUELLOS 
MUNICIPIOS O DISTRITOS EN LOS QUE HUBIERAN POSTULADO CANDIDATURAS. 
YA EN UN PRIMER MOMENTO SE LES MOSTRÓ EN QUÉ, EN QUÉ MUNICIPIOS, 
EN QUÉ DISTRITOS HABÍAN POSTULADO, PARA IR DESPUÉS A ENTREGARLES A 
USTEDES LOS PORCENTAJES DE VOTACIÓN Y ASÍ COMO LA ASIGNACIÓN DE 
LOS BLOQUES DE MEDIA, ALTA Y BAJA VOTACIÓN QUE TUVIERA CADA PARTIDO 
POLÍTICO. ES POR ELLO QUE AHORITA USTED PUEDE TENER… TIENE A LA… EN 
LAS MANOS, PUES LOS BLOQUES DE COMPETITIVIDAD, SOLAMENTE CON 
AQUELLOS DISTRITOS EN LOS QUE HIZO POSTULACIÓN RESPECTO AL 
PROCESO ELECTORAL 2020-2021. ENTONCES USTED PODRÁ CORROBORAR 
QUE ESTA INFORMACIÓN ES COINCIDENTE CON LA QUE SE ENTREGÓ EN SU 
PRIMER MOMENTO, EN DONDE USTEDES HABÍAN POSTULADO, PORQUE HAY 
QUE RECORDAR QUE MUCHOS DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS QUE HOY 
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TAMBIÉN NOS ACOMPAÑAN Y CELEBRARON CONVENIOS DE COALICIÓN Y 
CANDIDATURA COMÚN, SIN EMBARGO, NO TODOS ESTE… FUERON QUIENES 
POSTULARON DE ACUERDO A SUS CONVENIOS. ENTONCES ESA ES LA… LA 
DEPURACIÓN DIGAMOS QUE SE HIZO Y ES POR ELLO QUE TIENEN SÓLO SEIS 
DISTRITOS EN LOS ACTUALES BLOQUES DE COMPETITIVIDAD. ES CUANTO 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS LICENCIADO JOSÉ 
BERENQUE. AHORA CEDO EL USO DE LA VOZ AL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ”. 
EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, 
EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS PRESIDENTA. PARA INTENTAR ABONAR. 
TOTALMENTE LO QUE DIJO EL SEÑOR SECRETARIO EN FUNCIONES, ES 
CORRECTO, ES PRECISAMENTE PORQUE ES DONDE ÚNICAMENTE 
POSTULARON Y SIGLARON, POR ESO ES QUE APARECEN SEIS. Y 
CONTESTANDO AL LICENCIADO GONZALO, EL CUAL SALUDO CON GUSTO. DON 
GONZALO, ESTE… SÍ SE ATENDIÓ, CLARO QUE SÍ SE ATENDIÓ. TODA ESTA 
RESOLUCIÓN DESDE LOS TRABAJOS Y LUEGO EN LA COMISIÓN, SE ATENDIÓ 
EL SCM/230/2021, QUE USTED PRESENTÓ EN ESA FECHA Y NOS DIO 
PRECISAMENTE ALGUNOS LINEAMIENTOS MÁS LA SALA REGIONAL CIUDAD DE 
MÉXICO. SI SE ATENDIÓ Y SÍ VA EN ESE SENTIDO. Y YO ENTIENDO QUE BAJO 
ESE CONTEXTO, PUES BUENO, TENDRÍAMOS O LO QUE PROPONE EL 
LICENCIADO GONZALO, ES QUE UN POCO ANTES, ES DECIR, ANTES DE LLEGAR 
AL PLENO DEL CONSEJO, PODAMOS GENERAR UNA REUNIÓN CON LOS 
PARTIDOS, PARA INTERCAMBIAR PUNTOS DE VISTA, NO PRONUNCIARNOS QUE 
ES DIFERENTE, PERO SÍ ENTENDÍ INTERCAMBIAR PUNTOS DE VISTA. DESDE MI 
OPINIÓN, PUES CONSIDERO QUE SÍ, COMO ENTES TUTELADOS, SE PODRÍA 
GENERAR TAL VEZ ESA REUNIÓN, PERO ESE SERÍA MI PUNTO DE VISTA, 
ESPERARÍA DE LOS DEMÁS CONSEJEROS. ES CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE, ENRIQUE PÉREZ Y CON SU INTERVENCIÓN 
CONCLUIMOS LAS… ¡AH! UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA CONSEJERA MAYTE 
CASALEZ. ADELANTE POR FAVOR CONSEJERA”. LA CONSEJERA ESTATAL 
ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, 
QUIERO PENSAR QUE SÍ LA ACEPTA EL CONSEJERO ENRIQUE ¿VERDAD?”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “¡AH! SÍ, CONSEJERO ADELANTE. ADELANTE CONSEJERA”. LA 
CONSEJERA ESTATAL ELECTORAL, MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS, EN USO 
DE LA PALABRA: “MÁS QUE UNA MOCIÓN ES UNA… UN PAR DE 
OBSERVACIONES, PERO COMO SINCERAMENTE SE ME PASARON LAS RONDAS 
DE PARTICIPACIÓN, QUISIERA PROPONER QUE CON EL PROPÓSITO DE 
ATENDER EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD, ESTOS BLOQUES QUE SE 
NOTIFICARAN A LOS PARTIDOS, TAMBIÉN SE PUBLICITARAN EN NUESTRA 
PÁGINA WEB. Y OBVIAMENTE PUES POR PRINCIPIO DE CERTEZA, TENDRÍAMOS 
QUE ESTARLO REMITIENDO VÍA OFICIO, CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 23 
Y EL ARTÍCULO 179 BIS, AMBOS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES DEL ESTADO DE MORELOS. DE MI PARTE 
SERÍA CUANTO. GRACIAS”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “¿CONSEJERO QUIERE CONTESTAR? 
¿ACEPTARÍA UNA MOCIÓN POR PARTE DE LA LICENCIADA ROCÍO CARRILLO? 
ADELANTE LICENCIADA POR FAVOR”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS 
PRESIDENTA. EN RELACIÓN A LO QUE COMENTÓ EL REPRESENTANTE DEL PES, 
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DE… Y DE QUE ARGUMENTÓ TAMBIÉN EL SECRETARIO, EL DIRECTOR, 
PERDÓN, DE PARTIDOS POLÍTICOS, ELLOS SOLAMENTE ACREDITARON ESTE… 
O REGISTRARON CANDIDATOS EN SEIS DISTRITOS. ¿QUÉ VA A PASAR EN LOS 
OTROS SEIS AHORA PARA ESTE PROCESO ELECTORAL? ¿SÍ ME EXPLIQUÉ? 
PERDÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO 
DE LA PALABRA: “SÍ, ESTE… DA RESPUESTA EL CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. 
UN MOMENTITO POR FAVOR”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, LICENCIADA 
CARRILLO. Y QUÉ BIEN Y FÍJESE QUE AYER TUVO A BIEN EL CONSEJO 
PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ORGANIZACIÓN, DEL CUAL SOY PARTE, DE 
TENER UNA REUNIÓN PRECISAMENTE PARA GENERAR Y QUE HUBIERA 
OBSERVACIONES Y QUÉ BUENO QUE HOY TAMBIÉN, PARA ESO ES EL PLENO, 
PARA QUE GENEREMOS Y SI ES NECESARIO HACIA ADELANTE. LO QUE 
PROPONE EL LICENCIADO GONZALO, ES QUE NUEVAMENTE SE LLEVE A CABO 
BAJO ESAS CIRCUNSTANCIA. ¿QUÉ SUCEDE EN EL CASO DEL PES? ESA ES LA 
PREGUNTA QUE YO ENTENDERÍA, CON LOS SEIS QUE NO POSTULÓ. MIREN, 
CUANDO HICIMOS EL EXCEL, ¿QUÉ, QUÉ PASA? TRAEMOS DONDE 
POSTULAMOS, TANTO EL MUNICIPIOS COMO EN DISTRITOS Y DESPUÉS MUY 
GENTILMENTE CON ESA TUTELA, LES PUSO EL ÁREA QUE, QUE LLEVÓ A CABO, 
QUE FUE ORGANIZACIÓN. LES… LOS… DONDE NO PROPUSIERON. PERO SIN 
EMBARGO, AUNQUE NO HUBO CANDIDATOS, NO ENCONTRÉ UNO SÓLO QUE NO 
HAYA TENIDO VOTACIÓN, ASÍ SEA UN SÓLO VOTO, DOS VOTOS, CUATRO 
VOTOS. BUENO, DE ESOS ¿QUÉ ES LO QUE SE HACE? Y AQUÍ ES EN 
CORRELACIÓN PRECISAMENTE CON EL SCM/230 Y CON ESTO QUE ES… ¿QUÉ 
SE LOGRA? QUE SE VA HACIENDO EL RECORRIDO. ES DECIR, YO AHORA VOY 
A PRESENTAR EN LOS DOCE DISTRITOS. ¿SÍ? ESTOS DOCE DISTRITOS VAMOS 
A IR NOSOTROS TOMANDO, SUPONIENDO TRAE 0.01, PUES EN ESE 0.01, VA EN 
BAJAS Y RECORRO. LUEGO, TRAIGO UN .16, BUSCO DONDE EMBONA .16, UNA 
DE MEDIA Y SUBE. ¿SÍ? ESA SERÍA LA FORMA CON LA CUAL SE LLEVARÍA A 
CABO Y YA SERÍA OTRA EXPLICACIÓN EL… EL PUNTO DEL 79 BIS DEL CÓDIGO, 
EN EL CUAL YA HABLAMOS DE QUE VA UNO HACIA BAJAS Y UNO HACIA ALTAS, 
PERO ESO ES CUANDO SON IMPARES, QUE ES OTRO, OTRO PUNTO. PERO 
BUENO, RESPECTO A ESTO LICENCIADA CARRILLO, ESPERO HABER PODIDO 
HABER SUMADO A LA RESPUESTA”. LA REPRESENTANTE DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, GRACIAS”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS. MUCHAS GRACIAS LICENCIADA CARRILLO. Y YO 
ANTES DE CONCLUIR ESTA CUARTA RONDA DE PARTICIPACIONES, DADA LA 
IMPORTANCIA QUE TIENE ESTE PUNTO QUE EN ESTE MOMENTO ESTAMOS 
PRESENTANDO, NADA MÁS QUIERO RATIFICAR EL HECHO DE QUE VAMOS A 
CONTINUAR TRABAJANDO CON LOS PARTIDOS POLÍTICOS Y ASÍ LUEGO… SI ASÍ 
LO DISPONEN Y EN FUNCIÓN, EN FUNCIÓN DE ESTOS BLOQUES DE 
COMPETITIVIDAD. CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ, UNA RESPUESTA PARA LA 
CONSEJERA MAYTE”. EL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, LIC. JOSÉ 
ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ, EN USO DE LA PALABRA: “SÍ, SÍ, GRACIAS. ES QUE 
YA LLEGARON OTROS Y FUI CONTESTANDO MENOS… QUE LA CONSEJERA MÁS 
QUE UNA PREGUNTA LO QUE ME HIZO, UTILIZÓ PARA HACER UNA… UNA, DOS 
PRECISIONES. UNA QUE VAYA A LA PÁGINA. COMENTARLE QUE SÍ 
EFECTIVAMENTE, ESTAS PRESENTACIONES DE PLENO VAN A LA PÁGINA, ES 
DECIR, NO VIENE PLASMADO, PERO POR MÁXIMA PUBLICIDAD LAS 
PRESENTAMOS EN LA PÁGINA SIEMPRE, PERO QUÉ BUENO QUE LO DICE PARA 
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QUE LO TENGA CLARO EL SEÑOR SECRETARIO EN FUNCIONES EL DÍA DE HOY. 
Y POR OTRO LADO, PUES PRECISAMENTE COMENTAR Y SUMAR, EN EL 
SENTIDO DE INFORMAR VÍA OFICIO. NADA MÁS QUE SEA INFORMAR, EN 
CORRELACIÓN CON EL 230 QUE PRESENTÓ EL LICENCIADO GONZALO, MÁS 
QUE NOTIFICAR, INFORMAR VÍA OFICIO. Y BUENO, AQUÍ ADEMÁS AHORITA HAY 
VARIOS PARTIDOS POLÍTICOS, SE PUEDEN DAR POR NOTIFICADOS AUTO…  
ESTE… INFORMADOS AUTOMÁTICAMENTE, PERO SE QUIERE EL OFICIO VÍA 
CORREO ELECTRÓNICO, PARA QUE QUEDE ATENDIDO LO QUE DICE LA 
CONSEJERA MAYTE. DE MI PARTE SERÍA CUANTO”. LA CONSEJERA 
PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS 
GRACIAS CONSEJERO ENRIQUE PÉREZ. Y AGOTADAS LAS RONDAS DE 
PARTICIPACIÓN, POR FAVOR SECRETARIO DEMOS POR PRESENTADA EL 
PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “CON 
GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ME PERMITO INFORMAR QUE LOS BLOQUES 
DE COMPETITIVIDAD IDENTIFICADOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN 
DEL DÍA, SE TIENEN POR PRE… SE TIENEN POR PRESENTADOS SIENDO LAS 16 
HORAS CON 48 MINUTOS DEL DÍA 31 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES QUE REALIZÓ LA CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS. ES 
CUANTO CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS AL PUNTO NÚMERO TRES DEL ORDEN DEL 
DÍA”.--------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. ANTES DE PASAR 
AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, ME PERMITO HACER CONSTAR LA 
PRESENCIA DE LA REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL, LA 
LICENCIADA JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR, ASÍ COMO LA 
REPRESENTACIÓN DEL PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS DE 
MORELOS, EL LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA. PROCEDO A DAR 
LECTURA AL ENCABEZADO Y PUNTOS RESOLUTIVOS DEL PUNTO DEL ORDEN 
DEL DÍA MARCADO CON EL NÚMERO TRES, EL CUAL ES EL SIGUIENTE: 
LECTURA, ANÁLISIS Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL PROYECTO DE 
ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y 
PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE DESIGNA A LOS 
ENLACES QUE INTEGRARÁN EL GRUPO DE TRABAJO QUE ESTABLECE EL 
ARTÍCULO 109 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA. LOS PUNTOS RESOLUTIVOS SON LOS SIGUIENTES: PRIMERO. 
ESTE CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, ES COMPETENTE 
PARA EMITIR EL PRESENTE ACUERDO, EN TÉRMINOS DE LA PARTE 
CONSIDERATIVA DEL MISMO. SEGUNDO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN COMO 
ENLACE INSTITUCIONAL AL CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, DOCTOR 
ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, PARA INTEGRAR EL GRUPO DE TRABAJO 
ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 109 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES, DE 
CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL PRESENTE ACUERDO. 
TERCERO. SE APRUEBA LA DESIGNACIÓN COMO ENLACE OPERATIVO AL 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
LICENCIADO JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, PARA INTEGRAR EL GRUPO 
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DE TRABAJO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 109 DEL REGLAMENTO DE 
ELECCIONES, DE CONFORMIDAD CON LA PARTE CONSIDERATIVA DEL 
PRESENTE ACUERDO. CUARTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
NOTIFIQUE PERSONALMENTE EL PRESENTE ACUERDO AL CONSEJO ESTATAL 
ELECTORAL, AL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS Y AL DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, LICENCIADO JOSÉ 
ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, UNA VEZ APROBADO POR EL PLENO CONSEJO 
ESTATAL ELECTORAL. QUINTO. SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA EJECUTIVA, 
NOTIFIQUE EL PRESENTE ACUERDO A LA UNIDAD TÉCNICA DE VINCULACIÓN 
CON LOS ORGANISMOS PÚBLICOS LOCALES ELECTORALES Y A LA DIRECCIÓN 
EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES, AMBAS DEL INSTITUTO 
NACIONAL ELECTORAL, CONFORME A DERECHO CORRESPONDA. SEXTO. 
PUBLÍQUESE EL PRESENTE ACUERDO EN LA PÁGINA OFICIAL DE INTERNET DEL 
INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN 
CIUDADANA, DE CONFORMIDAD CON EL PRINCIPIO DE MÁXIMA PUBLICIDAD. ES 
EL PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA CONSEJERA PRESIDENTA. ES CUANTO”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. SI ALGUIEN TUVIERA ALGÚN 
COMENTARIO CON RESPECTO AL PRESENTE ACUERDO, ABRIMOS UNA 
PRIMERA RONDA DE PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE 
VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, 
Y SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE  
INTENCIONES CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. 
MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS SECRETARIO. 
ABRIMOS UNA SEGUNDA RONDA”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “EL 
CONSEJERO ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, CONSEJERA PRESIDENTA”. LA 
CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA 
PALABRA: “ADELANTE CONSEJERO ARIAS POR FAVOR”. EL CONSEJERO 
ESTATAL ELECTORAL, DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS, EN USO DE LA 
PALABRA: “GRACIAS. SÓLO PARA QUE ENTRE LOS PUNTOS DE ACUERDOS SE 
SEÑALE QUE TAMBIÉN SE OTORGUEN LOS DATOS DE CONTACTO, TANTO DEL 
DIRECTOR DE ORGANIZACIÓN, COMO DE SU SERVIDOR, A ESTE… A LOS 
TITULARES DE ESTE GRUPO DE TRABAJO Y A LA COMISIÓN RESPECTIVA DEL 
INE, A EFECTO DE QUE PODAMOS SER CONVOCADOS OPORTUNAMENTE A LAS 
REUNIONES DE SEGUIMIENTO AL VOTO DE LOS MORELENSES EN EL 
EXTRANJERO. ES CUANTO”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, 
DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y 
SECRETARIO EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: 
“LICENCIADO ADÁN MANUEL RIVERA, ADÁN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, 
MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS 
CONSEJERO JAVIER ARIAS. Y ABRIMOS UNA TERCERA RONDA DE 
PARTICIPACIONES”. EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR 
EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO 
EJECUTIVO EN FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “NO SE VE INTENCIÓN 
CONSEJERA PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “MUCHÍSIMAS GRACIAS. AGOTADAS LAS 
RONDAS DE PARTICIPACIÓN, CONSEJERAS Y CONSEJEROS, SOMETO A SU 
APROBACIÓN EL PROYECTO DE ACUERDO ASENTADO EN EL NUMERAL TRES 
DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA, INCLUYENDO LA OBSERVACIÓN REALIZADA 
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POR PARTE DEL CONSEJERO JAVIER ARIAS. LOS QUE ESTÉN POR LA 
AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO POR FAVOR”. 
EL LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ, DIRECTOR EJECUTIVO DE 
ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, Y SECRETARIO EJECUTIVO EN 
FUNCIONES, EN USO DE LA PALABRA: “ME PERMITO INFORMAR QUE EL 
PRESENTE PROYECTO DE ACUERDO IDENTIFICADO CON EL PUNTO TRES DEL 
ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 
52 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 31 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS 
OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL DOCTOR ALFREDO JAVIER ARIAS 
CASAS, CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL, EL CUAL SE IDENTIFICA CON LA 
CLAVE ALFANUMÉRICA IMPEPAC/CEE/244/2023. ES CUANTO CONSEJERA 
PRESIDENTA”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ, EN 
USO DE LA PALABRA: “MUCHAS GRACIAS SECRETARIO. POR FAVOR PASEMOS 
AL SIGUIENTE PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA”.------------------------------------------------- 
M. EN D. VÍCTOR ANTONIO MARURI ALQUISIRA, SECRETARIO EJECUTIVO, EN 
USO DE LA PALABRA: “CON GUSTO CONSEJERA PRESIDENTA. EL PUNTO 
CUATRO DEL ORDEN DEL DÍA CORRESPONDE A LA CLAUSURA DE LA 
PRESENTE SESIÓN”. LA CONSEJERA PRESIDENTA, MTRA. MIREYA GALLY 
JORDÁ, EN USO DE LA PALABRA: “GRACIAS. PUES AGOTADOS TODOS LOS 
PUNTOS DEL PRESENTE ORDEN DEL DÍA Y SIENDO LAS 16 HORAS CON 53 
MINUTOS DE ESTE JUEVES 31 DE AGOSTO DEL AÑO 2023, SE DAN POR 
CONCLUIDOS LOS TRABAJOS DE LA PRESENTE SESIÓN EXTRAORDINARIA 
URGENTE. FELIZ FIN DE MES Y LOS Y LAS ESPERAMOS EL DÍA DE MAÑANA A 
PARTIR DE LAS NUEVE HORAS AQUÍ EN LAS INSTALACIONES DEL INSTITUTO. 
UN GUSTO Y QUE DESCANSEN. BYE.------------------------------------------------------------- 
FIRMANDO AL MARGEN Y AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON. ----------  
 

LA CONSEJERA PRESIDENTA 
 
 
 
 
 
 

 
 

MTRA. MIREYA GALLY JORDÁ 

DIRECTOR EJECUTIVO DE ORGANIZACIÓN Y 
PARTIDOS POLÍTICOS, Y ENCARGADO DE 

DESPACHO DE LA SECRETARÍA EJECUTIVA 
 
 
 
 
 
 

LIC. JOSÉ ANTONIO BARENQUE VÁZQUEZ 
 
 
 
 
 
 

LOS CONSEJEROS ELECTORALES 
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MTRA. ISABEL GUADARRAMA BUSTAMANTE 
 
 
 
 
 
 
 

DR. ALFREDO JAVIER ARIAS CASAS 
 

LIC. JOSÉ ENRIQUE PÉREZ RODRÍGUEZ MTRO. PEDRO GREGORIO ALVARADO RAMOS 

MTRA. ELIZABETH MARTÍNEZ GUTIÉRREZ 
 

MTRA. MAYTE CASALEZ CAMPOS 

 
 

LOS REPRESENTANTE DE LOS PARTIDOS POLÍTICOS 
 
 
 
 
 
 

PARTIDO ACCIÓN NACIONAL 
C. JOANNY GUADALUPE MONGE REBOLLAR 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL 
C. MARÍA DEL ROCÍO CARRILLO PÉREZ 

PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA 
C. GONZALO GUTIÉRREZ MEDINA 

 
 
 
 
 

PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO 
C. KARINA AZUCENA CARRILLO OCAMPO 

PARTIDO MORENA 
C. TOMÁS SALGADO TORRES 

 
 
 
 

PARTIDO NUEVA ALIANZA MORELOS 
C. KENIA LUGO DELGADO 
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PARTIDO ENCUENTRO SOLIDARIO MORELOS 
C. JESÚS MARTÍNEZ DORANTES 

 
 
 
 
 
 

PARTIDO MOVIMIENTO ALTERNATIVA SOCIAL 
C. JOSÉ ISAÍAS POZAS RICHARDS 

PARTIDO REDES SOCIALES PROGRESISTAS 
MORELOS 

C. ADÁN MANUEL RIVERA NORIEGA 

 

 
 
 
 
 



 

Anexos.   Página 1 de 3 

Sesión de fecha 31 de Agosto 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

 

Acuerdos tomados en la Sesión Extraordinaria 
Urgente de fecha 31 de Agosto de 2023 

 
 
 

BLOQUES. BLOQUES DE COMPETITIVIDAD QUE PRESENTA LA SECRETARÍA EJECUTIVA 

AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE PROCESOS 
ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, QUE EMANAN DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 
PERMANENTE DE ORGANIZACIÓN Y PARTIDOS POLÍTICOS, PARA LA POSTULACIÓN 
PARITARIA DE CANDIDATURAS, PARA EL PROCESO ELECTORAL LOCAL ORDINARIO 2023-
2024, EN SUS PROCESOS DE SELECCIÓN INTERNA, ASÍ COMO EN LA CELEBRACIÓN DE 
LOS CONVENIOS DE COALICIÓN Y CANDIDATURA COMÚN EN SU CASO, ESTO EN 
TÉRMINOS DE LO PREVISTO POR EL ARTÍCULO 179 BIS DEL CÓDIGO DE INSTITUCIONES Y 
PROCEDIMIENTOS ELECTORALES PARA EL ESTADO DE MORELOS. LOS BLOQUES DE 
COMPETITIVIDAD IDENTIFICADOS EN EL PUNTO NÚMERO DOS DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
TIENEN POR PRE… SE TIENEN POR PRESENTADOS SIENDO LAS 16 HORAS CON 48 
MINUTOS DEL DÍA 31 DE AGOSTO DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES QUE REALIZÓ LA 
CONSEJERA MAYTE CASALEZ CAMPOS.  
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Sesión de fecha 31 de Agosto 2023.  

Extraordinaria Urgente.   

IMPEPAC/CEE/244/2023. PROYECTO DE ACUERDO QUE PRESENTA LA SECRETARÍA 

EJECUTIVA AL CONSEJO ESTATAL ELECTORAL DEL INSTITUTO MORELENSE DE 
PROCESOS ELECTORALES Y PARTICIPACIÓN CIUDADANA, A TRAVÉS DEL CUAL SE 
DESIGNAN A LOS ENLACES QUE INTEGRARÁN EL GRUPO DE TRABAJO QUE ESTABLECE 
EL ARTÍCULO 109 DEL REGLAMENTO DE ELECCIONES. PROYECTO DE ACUERDO 
IDENTIFICADO CON EL PUNTO TRES DEL ORDEN DEL DÍA, ES APROBADO POR 
UNANIMIDAD, SIENDO LAS 16 HORAS CON 52 MINUTOS DEL DÍA JUEVES 31 DE AGOSTO 
DEL 2023, CON LAS OBSERVACIONES REALIZADAS POR EL DOCTOR ALFREDO JAVIER 
ARIAS CASAS, CONSEJERO ESTATAL ELECTORAL. 

Sin votos particulares.  
 
Link en la página de IMPEPAC del acuerdo: http://impepac.mx/wp-
content/uploads/2014/11/InfOficial/Acuerdos/2023/08%20Ago/A-244-S-E-U-31-08-23.pdf 
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